



**ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA JORĂȘTI
PRIMAR**

UNIUNEA EUROPEANĂ



Nr.3900 din 12.09.2017

Adresa : Comuna JORĂȘTI , Județul Galați , CP 807175

Telefon : 0236/331.600 ; Fax : 0236/331.600

E-mail : primaria.jorasti@yahoo.com

ANUNT

Cu privire la adoptarea unor proiecte de hotărâre cu caracter normativ supuse procedurilor de transparență decizională în administrația publică locală .

Având în vedere prevederile articolului 6 din Legea 52/2003, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune în site-ul propriu, să-l afișeze la sediul propriu, într-un spațiu accesibil publicului și să-l transmită către mass-media centrală sau locală, după caz.

În acest sens, anexat prezentului anunț, aducem la cunoștința cetățenilor comunei JORASTI, proiectele de hotărâre ce urmează a fi supuse dezbaterii în viitoarele ședințe ale Consiliului local al comunei JORASTI

- 1. Proiect de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al Comunei Jorăști pe anul 2017.**

Prezinta d-l. Tofan Danut

- 2. Proiect de hotarare privind: aprobarea proiectului si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii, „GARD FAȚADĂ ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ Nr.1, SAT JORĂȘTI, COMUNA JORĂȘTI, JUDEȚUL GALAȚI,,**

Prezinta d-l. Tofan Danut

- 3. Proiect de hotarare privind: aprobarea proiectului si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii, „GARD FAȚADĂ CĂMIN CULTURAL, SAT JORĂȘTI, COMUNA JORĂȘTI, JUDEȚUL GALAȚI,,**

Prezinta d-l. Tofan Danut

4. Intrebări, interpelări, propuneri.

.Autoritatea locală așteaptă în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de acte normative supuse dezbaterii publice, până la data de 13 septembrie 2017, ora 16.00. Acestea vor fi depuse la domnul secretar NITA VASILE.

Eventualele opinii, propuneri și sugestii formulate de cetățenii comunei vor fi analizate și discutate în ședința de Consiliul local al comunei JORASTI pe ordinea căreia vor fi înscrise proiectele de hotărâre.

PRIMAR

TOFAN DANUT

SECRETAR,

NITA VASILE